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1.

‘Eotm 611 katéyovue yapto@uAdkio petoyng A a&iag $3 ekart., kot exiong yvopilovpe
ot 1 avopevopevn amnddoon ivar 15% kon ) petafantomta 20% (dev vdpyovv
uepiopata). H petoyn A akoAovBel TV KOVOVIKT) KOTAVOUY.

Extiunote ) dvvnrikn {nuio VaR og eninedo epmictochiving 95%, otav (1)
Aappavovpe vdéym to péEco, kot (2) ympig Tov péco.

AYZH

(1) Mg péoo:

$3x|1+ 0.15 + [ 0.3 X (—1,645)] =$2,8033¢xar.
52 (52

Omnote VaR (95%) = $2,8033 exat. - $3 exot. = - 0,1966 ekar.

(2) Xwpig t0 péco:

0.3
$3x| 1+ x (—1,645) | | = $2,7947 exar.
{ (VSZ ( )H -

Omndte VaR (95%) = $2,7947 exor. - $3 ekat. = - 0,2053 ekor.

Inueioon: Tig meplocdtepeg POPES, EUMTIGTEVOLOGTE TO ATOTEAEGLLO YMPIG TOV PECO,
vt giva 00oKoA0 Vo ekTiun Ol pe axpifeta.



2.

‘Ecto 611 £povpe to mopokdato dedopéva yio va xaptopuAdkio atiog $8 exat. mov
amoteleiton omd 2 PETOYEG:

H péon emoia amdooon (a) eivan 0,16875, ko 1 Tumikn andxion (o) givar 0,34216.
Extymote ™ dvvntikn {nuia VaR pe ypovikd opilovta puog efdopadag, Kot exinedo
eumoetoovvng 95%, otav (1) Aappdvovpe vwoyn to Péco, Kat (2) xwpig Tov HECO.

AYZH

(1) Mg péoo:

$8 [(1 +(0.16875 xé) + (0.34216 x ,/% x (—1,645))] = $7.40154¢xar.

Omote 1-Bdopadag VaR (95%) = $7,40154 exot. - $8 ekat. = - 0,5985 ekar.

(2) Xowpig 10 péco:

$8 [1 + [0.34216 X /Siz x (—1,645)}} =$7.3756¢Ka.

Omore 1-Bdopadag VaR (95%) = $7,3756 exat. - $8 exat. = - 0,6244 gxort.

3.

Emevovg €xetl ot katoyn tov 30.000 petoyéc, evd £xel TOLANGEL SIKOIDUOTO
ayopdg pe Ty e&aoknong 105, kot 1 ypdvo péypt m AéEN, tave og 25.000 petoyéc.
Atvovtot To TopaKAT® dESOUEVOL:

Twn petoyng $100, petapintomra petoyng 30%, avapevopevn amdd0om LETOXNG
15%, xat axivovvo emtokio 8%. H tiun tov dikoudpartog (omd Black-Scholes)
eivor.$13,3397, ko ) Ty ToL o pTOPLACKIOV Eival

$2,666.507 (=30000X100-25000X13,3397). Eniong. To AéAhta Tov Atkaudpotog givot
0,6003, eva divovtar n amddoot Tov yoptopuiakiov (0,084343) kot 1 Tumikn
amoKAlomn Tov yoaptoevrakiov (0,16869).

Extymote ™ dvvntikn {nuia VaR pe ™ pébodso Aéta, e ypovikd opilovta piog
gfdopadac, kot eninedo epumoTocvvng 95%.

AYXZH

Tomog: W x|(1+ (R x h) + (o x+h x (2)]

$2666507 x| (1+ (0.084343 % +0.16869 x ,/é x (—1,645)} = $2.568.220

Ondte 1-Boopadag VaR (95%) = $2568220 - $2666507 = - 98.287.



